

快乐 六一



金乡县人民
医院组织儿科、口腔科专家走进金
乡县师范附小,为该校三百余名小学生进行健康查
体,并讲授爱牙护齿、小儿生长痛等健康知识。 本报通讯员 孟丽摄



儿童节到
来之际,济宁市体育彩票管
理中心利用彩票公益金,购置了跳高架、跨栏架、
羽毛球设施等,捐赠给实验小学。记者王海龙 摄影报道

标注纯棉100%,衣服仍旧很粗糙

不少童装标签随便标,PH值、色牢度超标儿童易过敏

本报济宁5月31日讯(见习记者 庄子帆)“六一”儿童节将至,不少家长选择漂亮的衣服作为孩子们的节日礼物,但记者走访发现,市场上销售的童装质量参差不齐,漂亮的衣服背后暗藏不少安全隐患。

31日,记者走访秀水城和太东市场发现,不少童装的标签上不是没有面料成分,就是没有具体的含量。“又不是什么大牌子,标那么清楚有什么用,又没人看。”一位卖家满不在乎地说。记者发现,即使合格证上标的成分是100%棉,但是衣服摸起来很粗糙或是很滑,并不是棉布的感觉。

有些童装的合格证做的也很“低碳”,寥寥数十个

字有一多半是消费者看不懂韩文或日文,上面厂址、联系方式、货号、尺寸等信息也没有。还有些干脆一个卡通形象吊牌,这都让消费者在外观上很难辨别衣服质量的好坏。

一家正规品牌的童装店老板表示,童装标签要明确标注产品商标、产品系列、执行货号、成分、厂址等信息,“夏天不少裙子是由纤维或雪纺面料做成的,但接触皮肤的里衬都是纯棉的面料。”一家品牌童装店老板说,小孩的皮肤比较敏感,所以品牌童装只要是贴身穿的都是纯棉制衣。而在不少小商店内,一些雪纺裙子的外料和里料不光没有面料标注,不少都没有纯棉里料。

链接>>

童装产品消费提示

消费者在选购童装时要看衣服的合格证与使用说明,不要选购无使用说明或使用说明信息不全的产品。在打开包装后应闻是否有异味,若有异味,表明可能残留某些超标化学物质。同时,要检查面料质地,

先用手感觉面料是否柔软,其次取一点纤维用火点燃,闻味,如果是毛、绒、丝类有烧毛发气味,棉、麻类燃烧后为白色或灰色灰烬,合成纤维大多燃烧后残留物为硬块。

对于婴幼儿来说,要选



严查“三无”玩具

儿童节前
夕,金乡县工商
局加大儿童玩具
市场的检查力度,
严厉查处假冒伪
劣儿童玩具、“三无”
儿童玩具、仿真枪
和含有毒有害物质
及不良文化的儿童
玩具。

本报通讯员 杜
修镇 摄



快乐的节日

为庆祝六一
儿童节的到来,5
月31日晚,乔羽
小学的近600名
师生举行了庆六
一文艺晚会。晚
会上,老师和孩
子们共同表演了
歌曲、舞蹈、朗诵
等节目。图为,一
名学生在进行唐
诗朗诵。

本报见习记者
路帅 摄影报道